



习近平在北京考察新冠肺炎防控科研攻关工作时强调, 战胜疫情关键要靠科技 **科研战“疫”应该这样打!**

● 争取早日推动
疫苗临床试验和
上市使用

● 完善关键核心
技术攻关的新型
举国体制

● 搞清楚病源
从哪里来、向
哪里去

● 补齐高端医疗
装备短板, 拿出
更多硬核产品

>>A02



湖南医护人员: 给舱友颁个“三好奖状”



“阿姨, 您住院期间表现优良, 现在我们给您颁发‘三好舱友’奖!” 3月2日, 武汉江夏方舱医院湖南队负责的“湘五”病区, 湖南中医药大学第一附属医院护士长涂丽、尹罗娟等医护人员为几个住院的阿姨颁发了“三好舱友”奖状。

“三好舱友”评选是武汉江夏方舱医院发起的一项活动, 特地表扬优秀的住院患者。哪“三好”呢? 学习好、配合治疗好、志愿服务好。第一批“三好舱友”评选了10个优秀患者, “湘五”病区就有4个患者获奖。

■记者 李琪 通讯员 陈双 李菁

限号堂食、排队打包, 烟火小吃在回归

长沙17家美食商铺复工, 市民可线上点餐; 火宫殿总店开放堂食服务

>>A07

疫情期间, 交通违法可以这样处理

自助处理便民政策延长至5月1日

>>A06

最后20县市摘帽! 我省贫困县清零

本报3月2日讯 今天, 省政府网站发布《关于同意邵阳县等20个县市脱贫摘帽的批复》, 同意邵阳县等20个县市脱贫摘帽。至此, 湖南51个贫困县全部摘帽。

《批复》指出, 经过第三方实地评估检查, 邵阳县、隆回县、洞口县、新宁县、城步苗族自治县、桑植县、新田县、沅陵县、溆浦县、麻阳苗族自治县、通道侗族自治县、新化县、涟源市、泸溪县、凤凰县、花垣县、保靖县、古丈县、永顺县、

龙山县20个县市均符合贫困县退出条件, 同意脱贫摘帽。

省政府要求, 省扶贫办要督促以上20个县市按照国务院扶贫开发领导小组和省委、省政府的工作部署, 继续抓好脱贫攻坚各项工作, 防止出现工作松懈、懈怠, 始终保持攻坚态势; 要继续加大对剩余贫困人口帮扶力度, 巩固拓展脱贫攻坚成果, 确保全面完成攻坚任务; 要继续给予扶持, 在脱贫攻坚期内, 国家和省原有的扶贫政策保持不变, 确保贫困退出

的稳定性和可持续性; 要继续实行最严格的考核评估, 强化监督管理, 确保脱贫攻坚成果经得起历史和人民的检验。

我省曾有51个贫困县, 2016年摘帽2个, 2017年摘帽12个, 2018年摘帽17个, 2019年摘帽20个, 全省6923个贫困村全部退出。我省农村贫困人口已由2012年的767万人减少到2019年底的19.9万人。今年, 将完成剩余19.9万贫困人口脱贫。

■记者 李成辉



人们眼中的“热心小伙”再也回不来了

>>A05

解读

复检呈阳性? 别慌! 专家给你解释

>>A04

纵览

刑释人员黄某英离汉进京细节公布

>>A08